

КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ

Поточні контрольні заходи (max 60 балів):

Основними видами контролю є поточний та підсумковий. Розподіл балів, які отримують студенти за темами кожної поточної атестації, наведено в таблиці.

Види поточного контролю: вирішення практичних завдань, розв'язання тестових завдань. Види підсумкового контролю: індивідуальне завдання; залік (тестування, індивідуальне завдання та його захист).

Максимальна оцінка, яку студент може отримати за результатом виконання практичного завдання складає 4 або 3 бали за контрольне завдання.

За **розв'язання практичного ситуаційного завдання (задачі)** бали нараховуються за такими критеріями:

Критерії	Якщо Max бал 4	Якщо Max бал 3
бала - студент повністю правильно розв'язав завдання і дав вичерпні аналітичні висновки з урахуванням причинно-наслідкових зв'язків;	4	3
бала - студент правильно розв'язав завдання і дав аналітичні висновки без урахування причинно-наслідкових зв'язків;	3,5 – 3	2,8 – 2,5
бала - студент в цілому розв'язав завдання, але розрахунки містять несуттєві помилки і дав аналітичні висновки без урахування причинно-наслідкових зв'язків;	2,5 - 2	2 – 1,5
бала - студент в цілому розв'язав завдання, але розрахунки містять несуттєві помилки і дав не аргументовані, фрагментарні аналітичні висновки;	1,5 - 1	1 – 0,8
бала — студент частково розв'язав завдання з допущенням суттєвих помилок при використанні методів і дав не аргументовані, фрагментарні аналітичні висновки;	0,5 - 0,3	0,5 - 0,3
бала - студент частково розв'язав завдання з допущенням суттєвих помилок при використанні методів і ухилився від аналітичних висновків;	0,2 - 0,1	0,2 - 0,1
бала - студент не розв'язав завдання	0	0

Поточна атестація дозволяє перевірити теоретичні знання студента та проводиться у формі тестування в системі MOODLE. Максимальна оцінка, яку студент може отримати по результатом тестування, складає 4 або 3 бали за контрольний тест.

Дана система контролю складається з 10 тестових завдань. Тестове завдання містить 4 відповіді, одна з яких є правильною. За правильну відповідь на одне запитання студент отримує 0,4 бали, якщо максимальна оцінка становить 4 бали, або 0,3 бали, якщо максимальна оцінка складає 3 бали. Таким чином, відповівши правильно на всі запитання, студент може отримати 4 або 3 бали за певну атестацію.

Якщо за результатами поточного контролю знань студент отримає менше 35 балів, то до екзамену він не допускається.

Підсумковий контроль знань дозволяє перевірити формування у студентів загальних і професійних компетентностей за дисципліною та проводиться після закінчення семестру у формі **іспиту**. Підсумковий контроль складається з двох етапів:

- виконання індивідуального практичного завдання, звіт про його виконання та захист;
- відповідь на 20 тестових завдань, кожне з яких оцінюється в 1 бал.

За виконання індивідуального практичного завдання бали нараховуються за такою схемою:

1. Результат виконання індивідуального практичного завдання оцінюється такими критеріями:

10-9 бала – всі завдання практичної роботи виконанні в повному обсязі без помилок, студентом продемонстровано глибоке знання матеріалу та інструментарію, передбачених програмним матеріалом, а також вміння їх використовувати при вирішенні поставлених завдань.

8-6 бала – всі завдання практичної роботи виконанні в повному обсязі без суттєвих помилок; студентом продемонстровано знання основ програмного матеріалу та необхідного інструментарію, а також вміння їх використовувати при вирішенні поставлених завдань, припускаючись окремих помилок.

5-3 бала — близько половини практичного завдання виконано; тільки частка розрахункової інформації є правильною, а решта - неточна або відсутня; студентом продемонстровано знання основ програмного матеріалу та необхідного інструментарію, а також вміння їх використовувати при вирішенні поставлених завдань на 50%.

2-1 бал – виконано не більше 30% всіх завдань практичної роботи; студентом продемонстровано часткове знання основ програмного матеріалу та необхідного інструментарію, а також вміння їх використовувати при вирішенні поставлених завдань, про що свідчать принципові помилки та обсяг виконаного завдання.

2. Результат захисту індивідуального практичного завдання, оцінюється за такими критеріями:

10-9 бала - студент вільно володіє досліджуваним матеріалом та чітко надає повні, логічні та ґрунтовні відповіді на запитання; аргументує власні висновки та пропозиції; демонструє глибокі знання самостійно опрацьованих додаткових джерел навчальної та наукової літератури;

8-6 бала - студент володіє досліджуваним матеріалом, надає правильні відповіді на запитання; але не всі власні висновки та пропозиції аргументує; демонструє знання самостійно опрацьованих додаткових джерел тільки навчальної літератури;

5-3 бала - студент частково володіє досліджуваним матеріалом, надає не повні відповіді на запитання; затрудняється з аргументацією власні висновків; демонструє часткові знання самостійно опрацьованих додаткових джерел тільки навчальної літератури;

2-1 бал - студент частково володіє досліджуваним матеріалом, неправильно відповідає на запитання або взагалі нічого не відповідає; власні висновки, не аргументує; демонструє часткові знання самостійно опрацьованих додаткових джерел тільки навчальної літератури.

У разі, якщо студент не виконав та не захистив індивідуальне практичне завдання на мінімальну оцінку, то робота повертається на опрацювання.

КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ

Поточні контрольні заходи (тах 60 балів):

Поточний контроль передбачає:

- розв'язання задач (виконання завдань);
- тестування.

Підсумкові контрольні заходи (тах 40 балів):

Проводиться у формі тестування в системі moodle і виконання індивідуального завдання. Тестування в системі moodle передбачає відповідь на 20 питань, кожне з яких оцінюється

1 бал, загальна максимальна оцінка за тест 20 балів. Виконання завдання передбачає розв'язання завдання та його захист, кожне з яких оцінюється в 10 балів. Сумарний рейтинговий бал за період вивчення дисципліни складає 100 балів.

Контрольний захід		Термін виконання	% від загальної оцінки
Поточний контроль (max 60%)			
Змістовий модуль 1	Розв'язування завдань, опитування	1 тиждень	14
	Контрольне завдання за темою, тестування в системі moodle	2 тиждень	
Змістовий модуль 2	Розв'язування завдань, опитування	3 тиждень	8
	Контрольне завдання за темою, тестування в системі moodle	4 тиждень	
Змістовий модуль 3	Розв'язування завдань, опитування	5 тиждень	8
	Контрольне завдання за темою, тестування в системі moodle	6 тиждень	
Змістовий модуль 4	Розв'язування завдань, опитування	7 тиждень	8
	Контрольне завдання за темою, тестування в системі moodle	8 тиждень	
Змістовий модуль 5	Розв'язування завдань, опитування	9 тиждень	8
	Контрольне завдання за темою, тестування в системі moodle	10 тиждень	
Змістовий модуль 6	Розв'язування завдань, опитування	11 тиждень	14
	Контрольне завдання за темою, тестування в системі moodle	12 тиждень	
Підсумковий контроль (max 40%)			
Індивідуальне завдання + захист			10+10
Тестування: 20 питань в системі moodle			20
Разом			100

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		

РОЗКЛАД КУРСУ ЗА ТЕМАМИ І КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ

Тиждень і вид заняття	Тема заняття	Контрольний захід	Кількість балів
Змістовий модуль 1.			
Тиждень 1,2 Лекція 1,2 Практичне заняття 1,2	Тема 1. Податкове планування - складова податкового менеджменту Тема 2. Методи податкового планування	Виконання завдання на практичному занятті, виконання контрольного завдання, тестування	14
Змістовий модуль 2.			
Тиждень 3,4 Лекція 3,4 Практичне заняття 3,4	Тема 3. Податкове планування суб'єктами господарювання	Виконання завдання на практичному занятті, виконання контрольного завдання, тестування	8
Змістовий модуль 3.			
Тиждень 5, 6 Лекція 5,6 Практичне заняття 5,6	Тема 4. Ризики у податковому плануванні	Виконання завдання на практичному занятті, виконання контрольного завдання, тестування	8
Змістовий модуль 4.			
Тиждень 7, 8 Лекція 7,8 Практичне заняття 7,8,9	Тема 5. Планування податків та зборів	Виконання завдання на практичному занятті, виконання контрольного завдання, тестування	8
Змістовий модуль 5.			
Тиждень 9, 10 Лекція 9, 10 Практичне заняття 9, 10	Тема 6. Оцінювання впливу податкового навантаження на фінансову безпеку підприємства	Виконання завдання на практичному занятті, виконання контрольного завдання, тестування	8
Змістовий модуль 6.			
Тиждень 11,12 Лекція 11,12 Практичне заняття 11,12	Тема 7. Міжнародне податкове планування Тема 8. Ефективність податкового планування	Виконання завдання на практичному занятті, виконання контрольного завдання, тестування	14